Osnovi elektronike — Odsek SI  Trajanje: 2h 30min Drugi kolokvijum - 2017/2018.

NAPOMENE: Na naslovnoj strani ispitne veZbanke ¢itko popuniti podatke i zaokruziti redne brojeve radenih
zadataka. Jasno obeleziti redne brojeve zadatakaubkviriti krajnje rezultate po svim ta ¢kama zadataka.

1.a)[5] Ako je transformatorski Voo
odnos u kolu sa slike 1a jedna o & y
n:l, i ako je efektivha vrednos PO v o
naponav, jednaka 220V, a napor ol | 2 g

v, =14.82V[sinut , odreditin. R = R
R

b) [5] Ako je zaR, =R , slika 1a, L % Fi%
a razlika izmdu minimalne i Slika 1a Slika 1b

maksimalne vrednosti napona, 7
jednaka 2V, nacrtati na istom grafiku jednu periodponav, za vrednostR, =2R,R, =R,R, =R/2,
I obeleziti vrednosti napona na maksimumu i minimum

c) [5] Za kolo sa slike 1b, nacrtati jednosmernu peeu karakteristikw, = f (vg) za -3V <y, <3V
2.a) [10] Ako su R =R, =100kQ2,i R, =300kQ ,odrediti
ostale otpornike u kolu, tako da p&gaje ulaznog signala Vi

srednje vrednosti bude 0, a da pri=100V napon na

ako jeV,. =5V.
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b) [20] Ako su R =R,=R,=100K2,R, =101kQ, i =
R, =300K2, odrediti diferencijalno i pojanje signala srednje vrednosti kao i faktor potigkja signala

srednje vrednosti.
c) [5] Nacrtati i objasniti kako je moga sa 4 diode zastititi kolo od prenapona i podnapanulazu.

3.Kolo naizmenine struje sa slike radi u ustaljenom
prostoperiodinom rezimu na frekvencijif =30kHz. Poznato je da

je Ug, () = —J2V sin(rt), iy, (1) = 2A cos@rft — 45°) I 531k
i, (t) = 2J2A sin(rit) .

a) [13] Odrediti parametre ekvivalentnog Tevenenogegeratora u
kompleksnom domenu za deo kola levo athka A i B. i ()
b) [8] Koriste&li rezultat iz t&ke a) odrediti kolika bi trebalo da bude
impedansa potroga Z, da bi se na njoj razvijala maksimalna 50 B 30
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aktivna snaga? Odrediti elemente (i vrednosti el&ta® koji bi
trebalo da sanjavaju potrosa Z, u tom sléaju.

c) [4] Pod uslovom iz ke b) odrediti strujui, (t) .

4.U kolu sa slike diodaD je idealna sa parametrolM}, =0. Zener
dioda DZ je idealna sa parametrimg =3V i V, =0, a poznato je i
R=2kQ. v
a) [20] Odrediti i nacrtati zavisnost,, = fz(vG), ako se ulazni napon °
menja u granicama 10V <v; <10V .

b) [5] Ako je Vg (t)=Vm sin(2n‘t), V. =8V, f =1kHz, nacrtati, jedan ispod drugog, vremenske oblike
naponav,(t) i v,,(t) (prikazati dve periode naponaf(t) i v,,(t) i na graficima oznati brojne vrednosti
svih relevantnih téaka).




